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«Затверджено»:


              Сценарий развлекательной танцевальной программы                        1                                                                                                                                           
«Танцевальный марафон «Танцуй вместе с нами»
(В рамках районного марафона здоровья)
Цели и задачи:
· Развитие у ребят танцевальных, музыкальных, творческих способностей и воображения.

· Привлечь детей к активному участию в заданиях танцевальной программы.

· Создать здоровый психологический климат в разновозрастном детском коллективе для его сплочения и коллективного отдыха
· Формировать здоровый образ жизни, неприятие негативних привычек.
Оборудование:

- Панно с рисунками детей о лете, названием лагеря, его логотипом;

- костюмы на детях, раскрывающие тематическое название отрядов;

- фонограммы для танцевальной программы;
- Рисунки детей о спорте и здоровом образе жизни;

- Плакат «Мы – за здоровый образ жизни!»

Место проведения мероприятия:

- Площадка перед входом в здание школы.

Час проведения развлекательной программы:

11.30, перед обедом, согласно плана работы лагеря.

                                   Ход мероприятия                                                   2
Ведущий 1: Здравствуйте. гости и участники нашей программы -танцевального марафона «Танцуй вместе с нами»"! Я рада вас приветствовать в этот чудесный летний день. Ваши аплодисменты! Хочу поздороваться со всеми и с каждым в отдельности. В этом нам поможет такая рифмованная игра. Я начну, а вы продолжайте.

- Когда встречаем мы рассвет,
  Мы говорим ему...

(Зрители: Привет!)
- С улыбкой солнце дарит свет,

  Нам посылая свой...

(Зрители: Привет!)
- При встрече через много лет

  Вы крикнете друзьям...

(Зрители: Привет!)
- И улыбнутся вам в ответ

  От слова доброго...

(Зрители: Привет!)
- И вы запомните совет:

  Дарите всем друзьям...

(Зрители: Привет!)
- Давайте дружно все в ответ

  Друг другу скажем мы...

(Зрители: Привет!)
Ведущий 2: Прежде, чем начать наш марафон танцев,                                       3                                                                                                                                                                                                               веселья и хорошего настроения, хочу узнать названия ваших команд. Они должны быть в тему нашего танцевального марафона, например:  ("Хип-хоп", "Дискомафия", "Танцевастер", а также со спортивными названиями, например: «Здоровячки», «Мастера спорта»…) У вас есть время придумать название, пока играет музыка. Как только музыка останавливается, команды громко выкрикивают свое название. Побеждает та команда, название которой будет самым громким и креативным.
(Проводится конкурс "Громкое имя", играет музыка, ведущие активно танцуют, приглашая к танцу других детей).
Ведущий 1. Следующее задание для всех, но жюри будет следить за артистизмом и активностью наших участников. Ваша задача изобразить то, о чем я буду читать.

Конкурс "Высший класс"

1.  Эй, мальчишки, эй, девчонки. Что стоите вы в сторонке?

Проведу игру для вас, покажите высший класс!

2.  Мальчики за руль садитесь и покрепче пристегнитесь.

Надавите-ка на газ, покажите высший класс! (мальчики имитируют езду на машине)
3.  Вам, девчонки, не слабо сейчас прыгнуть высоко?

     Прямо здесь, прямо сейчас покажите высший класс! (девочки

     подпрыгивают на двух ногах)
4. Ну, мальчишки, молодцы! Вы теперь у нас пловцы,

    Вы плывете в стиле брасс, покажите высший класс! (мальчики 
    имитируют плавание брассом)
5.  Наши милые девчата - симпатичные котята.                              
     Есть артисты среди вас? Покажите высший класс!                                        4
     (Девочки мяукают, как котята)
6.  Вы, ребята, не зевайте! В цель снежки скорей кидайте.

     У кого здесь меткий глаз? Покажите высший класс! (мальчики
     имитируют кидание снежков)
7. Платье, туфли, сумка, грим... Видеть модниц мы хотим.                                                                                                
     Подиум заждался вас. Покажите высший класс! (девчата 
    имитируют ходьбу по подиуму)
8. Нас, мальчишки, рассмешите, клоунов изобразите,

    Чтоб смеялись целый час, покажите высший класс! (от отряда 
     выходят представители на роль клоунов, ведущие надевают на них

     клоунские ковпаки и воротнички)
9.  Кто из вас здесь музыкант? Кто скрывает свой талант?

     Инструмент ваш - контрабас. Покажите высший класс! (все
     изображают игру на контрабасе. Ведущие вызначают лучших из 
     них и награждают призами)
10. Вы - народные танцоры, и у вас гастроли скоро.

      Вы пустились в дружный пляс, покажите высший класс! (звучит
       танцевальная мелодия. Все танцуют, а жури вызначает лучших 
      танцоров)
Ведущий 2. Одним из способов передачи настроения и эмоций с давних времен служит танец. Как и музыка, танец - это язык, который понятен каждому. Представьте, что вы встретили инопланетянина 
с далекой неизвестной планеты. Не понимая вашего языка,                              5
он хочет показать свое расположение и дружелюбие в танце.           

Покажите этот танец. Каждая команда изображает свой танец, а
именно: как станцевал бы: козлерожек однорогий;                                                                               
здоровячок головастый;

веселунчик клыкастый;

лямурчик одноногий;

мячеловчик прыгучий.

(Проводится конкурс "Инопланетные танцы")
Ведущий 1. А знаете ли вы, что у некоторых индейских племен принято при виде незнакомого человека сидеть на корточках до тех пор, пока он не приблизится к вам. В некоторых племенах для приветствия снимают обувь. Австралийские аборигены, увидев друг друга, в знак приветствия начинают танцевать. Ваша задача изобразить танец - приветствие.

(Проводится конкурс "Танцующий привет" Жюри определяет победителей).
Ведущий 1. Как здорово справились наши участники с заданием. А вот еще сложнее задача. Мы сейчас поедем на необычной большой -большой машине, в которой много-много мест, чтобы уместились все вы вместе со своими друзьями. Наш путь будет длинным, по городам, через реки и моря. В конце пути мы заедем на один из островов Тихого океана, где живут необычные племена, у которых есть свои   6  жесты приветствий, но мы пока их не знаем. Поехали!

(Звучит мелодия песни «Бибика», все дети выстраиваются вагончиками, быстро двигаются, танцуя, поют)

Ведущий 2. Ну вот мы и приехали  на остров «Приветствий».          
 Здесь живут удивительные племена, которые здороваются в танце.                6    Изобразите танец – приветствие следующих племен:

- воинского племени Йохо-хо;                                                                                                         
- богатого племени Доларики;

- гостеприимного племени Приветики;

- нищего племени Люлю-ам;

- миролюбивого племени Мирвам-бу.

Ведущий 1. А сейчас я приглашаю всех в центр нашей 
танцевальной площадки, чтобы немного отдохнуть от конкурсов.               

Но это не означает, что марафон подходит к концу. Пока жюри подводит предварительные итоги, для всех участников игра "Веселые перебежки". Все игроки делятся на пары. Когда останавливается музыка, то надо быстро поменяться местами с участниками другой пары, продолжить танец так, как задаст ведущий:
- Танцуем спиной друг к другу

- Держась за руки

- Держась за ноги

- Держась за какое-то украшение в костюме
- Держась за правое плечо друга
- Держась за свой нос…
Ведущий 1. А мы продолжаем нашу программу "Танцевальный        
марафон". Внимание, участники, вот следующее задание для вас. Конкурс называется "Клипомания". Под известную песенку нужно исполнить танец - клип к этой песне. Названия песен записаны 
на карточках, вы выбираете любую и готовитесь в течение                

5 минут. А пока наши участники готовятся, я приглашаю зрителей тоже        7   присоединиться к нашему танцевальному веселью. Для вас у меня  есть игра.

Игра "Перетанцуем"
Под различную музыку, которую включают на несколько секунд (вальс, поп, тяжелый рок, детская песенка и др.) участники танцуют в различном жанре.

Итак, конкурс "Клипомания"! Приглашаем команды в центр площадки.
Ведущий 2. В завершении нашего танцевального марафона 
команды представят для вас свои домашние заготовки - танцы,          которые тоже будут оценены жюри. Итак, наш заключительный конкурс "Мастер -класс".
(Команды представляют свой танец).

Жюри подводит итоги, определяет лучший отряд, награждает победителей грамотами.

«Затверджено»:


Начальник тимчасового табору відпочинку з денним перебуванням «Сонячна країна»


Палаш І. П. ________________________ ____________________________________
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